Nike Infinite Drift - Recap
Uzavrela atmosfera na novobeogradskom „Buvljaku“ imala je za cilj da promoviše vrelinu asfalta po kojem su u dimu škripale gume i Air Max DN8 model patika – Nike Infinite Drift bilo je mesto za posetiti. Projekat je povezivao osam najboljih driftera iz regiona koji su pripremili izuzetan šou za više od 3.500 posetilaca.
Sve ovo plod je koncepta „Nestvarnog pokreta“ kroz prizmu Nike-ove najnovije revolucije u obući – Air Max DN8. Na stazi u obliku broja osam, oko tri stotine onih koji su kupili novi model patika, ućestvovali su u ekstremnim sportskim vožnjama sa profesionalnim vozačima. Kao deo izuzetnog iskustva, Air Max zajednica je pozvana da oseti uzbuđenje drift vožnje iz prve ruke – u jednom od osam specijalno prilagođenih automobila.
Pored samog gledanja i učestvovanja u drift vožnji, publika je mogla da se oproba i u virtuelnim igrama protiv drift vozača. Nakon toga su atmosferu do usijanja dovele muzičke zvezde – na binu su stupili Korana i Rimski, Indođija i Crni Cerak, čije pesme je publika pevala u glas.
Air Max DN8 predstavlja najnovije poglavlje u Nike dugogodišnjoj revoluciji kada je u pitanju amortizacija u obući – putovanju koje je započeto pre više od tri decenije. Po prvi put, Air Max DN8 proširuje Nike Dynamic Air tehnologiju duž cele dužine stopala, nudeći potpuno novo iskustvo hodanja po vazduhu.
Slično svom prethodniku, Air Max Dn, ovaj novi model koristi dvostruko pritisnute vazdušne jedinice koje reaguju na pritisak pri svakom koraku, pružajući nestvarnu amortizaciju, tok, osećaj i pokret. Air Max DN8 unapređuje ovu inovaciju kroz dve vazdušne jedinice i osam cevi koje stvaraju konstantan, pritisnut tok od pete do prstiju, pomerajući granice onoga što je moguće sa Air tehnologijom.

Delić atmosfere sa event-a pogledajte u galeriji.
